Итоговая  контрольная работа по математике

Учени…   ___  класса МБОУ СОШ ________
Фамилия имя _________________________________________
1 вариант
Часть А Выбери номер правильного ответа
1. Укажи число, в котором 307 единиц III класса, 20 единиц II класса, 6 единиц I класса.

1) 307 200 600         2) 307 200 006             3) 307 020 600           4)  307 020 006

2. Вычисли: 7 т 36 кг – 680 кг. Укажи правильный ответ.

1) 56 кг                    2) 6 т 680 кг                 3) 6 т 356 кг                4) 668 кг

3. Чему равна сторона квадрата, если его периметр равен 36 см? 

1) 144 см                 2) 18 см                         3) 72 см                       4) 9см

4. Найди произведение чисел 7 283 и 54.

1) 65 547                  2) 393 272                     3) 393 182                    4) 393 282

5. Туристы были в пути 4 часа и двигались со скоростью 7 км/ч. Какое расстояние прошли туристы?

1) 28 км/ч                 2) 21 км                         3) 28 км                        4) 11 км

6. Укажи 5 от числа 60.
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1) 4                           2) 12                               3) 5                                4) 25

7. Не выполняя умножения, укажи последнюю цифру произведения 49 206 ·   57.

1) 4                           2) 7                                  3) 2                               4) 6

8. Уменьши число 29 564 в 76 раз.  Укажи правильный ответ.

1) 29 640                  2) 3 890                           3) 29 488                       4) 389

9. Укажи. Какая из записей является уравнением.

1) 5329 – 1207                                   3) Х + 479

2) 967     а                                          4) Х + 396 = 1078

10. От города одновременно отошли в разных направлениях грузовая и легковая машины. Когда грузовик прошел 110 км, легковая машина прошла 160 км. Скорость грузовика 55 км/ч. Найди скорость легковой автомашины.

1) 105 км/ч               2) 50 км/ч                       3) 55 км/ч                     4) 80 км/ч

Часть В  Запиши краткий ответ
1. Максим, Игорь и Петя играли в шашки. Каждый сыграл по 2 партии. Сколько всего партий было сыграно? 
Ответ: ____________________________________________________________

2. Максиму задачи давались легче, чем Юре, а Юре – легче, чем Павлику. Кому из мальчиков задачи давались легче, чем другим?

Ответ: ______________________________________________________________

Часть С

1. На прямой отметили 5 точек. Сколько всего отрезков получилось?

Сделай чертёж и укажи количество отрезков.

Ответ: ______________________________________________________________

2. Катя старше своей сестры в 4 раза. Будет ли она старше её в 4 раза и через 3 года? (запиши развёрнутый ответ).

Ответ: ____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Итоговая  контрольная работа по математике

Учени…   ___  класса МБОУ СОШ ________
Фамилия имя _________________________________________
2 вариант
Часть А Выбери номер правильного ответа
1. Укажи число, в котором 790 единиц III класса, 45 единиц II класса, 3 единиц I класса.

1) 790 045 003           2) 790 450 300             3) 790 045 300          4) 790 450 003

2. Укажи, сколько цифр содержит частное выражения: 120 204 : 28.

1) 5                        2) 3                              3) 2                           4) 4
3. Укажи число, предыдущее для числа 1 000 000.

1) 900 000                2) 900 999                     3) 999 999                   4) 999 900

4. Найди частное чисел 27 864 и 86.

1) 324                       2) 27 778                       3) 27 950                     4) 3 024

5. Черепаха за 9 минут проползла 1 035 см. найди скорость черепахи.

1) 15 см/мин            2) 115 см/мин               3) 9 315 см/мин         4) 115 см

6. Укажи правильную запись, которая обозначает 630 см в других единицах измерения.

1) 630 дм                  2) 6 м 3 см                    3) 63 000 мм               4) 6 м 3 дм

7. Сторона квадрата равна 1 м. Чему равен его периметр?
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1) 20 см                    2) 100 см                       3) 40 см                       4) 90 см

8. Уменьши число 940 301 на 59 276. Укажи правильный ответ.

1) 881 033                 2) 871 034                     3) 881 034                   4) 880 034

9. Моя сестра родилась в 2009 году. В каком веке родилась моя сестра?

1) в 22 веке              2) в 20 веке                   3) в 19 веке                 4) в 21 веке

10. К празднику строители сдали 3 278 квартир. Из них однокомнатных – 423 квартиры, двухкомнатных – в 3 раза больше, а остальные – трехкомнатные. Сколько трехкомнатных квартир сдали строители?

1) 2 009                    2) 2 855                          3) 1 586                        4) 2 714

Часть В Запиши краткий ответ
1. Кирилл сейчас моложе Олега. Кто из них будет старше через год? 
Ответ: ____________________________________________________________

2. Сергей, Антон и Гриша ходили на выставку: два мальчика утром, один днём. Сергей и Антон, Сергей и Гриша ходили в разное время. Кто был на выставке утром?

Ответ: _____________________________________________________________
Часть С
1. Человек идет со скоростью 6 км/ч. Сколько метров пройдет человек за одну минуту?

Решение: ________________________________________________________

Ответ: ___________________________________________________________

2. Было 5 листов картона, некоторые из них разрезали на 4 части. Теперь стало 11 листов картона. Сколько листов картона разрезали?

Ответ: ____________________________________________________________
